



International Organization for Migration (IOM)
The UN Migration Agency

Date. 19/04/2021

Bid Bulletin No 3

Supply and delivery of ICU Beds and Laminar Flow Hoods

IFB No: 2021/MED/01/HB

Question 1:

With reference to below ITB's, our bid security bond was prepared on the basis of closing date 20th April 2021. Now the closing date is extended to 06th May 2021 and will IOM accept the same bid security bond or do we have to amend as per new closing date? Please advise.

Answer 1:

It is preferable to amend the Bid Security Bond as per new closing date. If it is not possible for interested bidders to amend the Bid Security Bond, then it will be accepted with initial date of submission.

Question 2:

Can you accept the Eligibility and Qualification documents which are requested in the IFB (as the below for example a, b, c, d certificates and others) in Greek language?

We are a Greek company and there is no time for translations.

- a. Company's Articles of Incorporation, Partnership or Corporation, whichever is applicable, including amendments thereto, if any.
- b. Certificate of Registration from government agency/department/ministry
- c. Tax & Social Security certificate clearance valid at the time of bid submission
- d. Audited Financial Statements for the last 3 years

Answer 2:

All IOM forms prepared shall be submitted in English. Any other supporting documentation which is requested by the bidding documents will be deemed to be accepted also in Greek.